

Týdenní plán 12. - 16. října

Ahoj děti,

tento týden doděláme ofocené strany, které již máte z minulé hodiny. Tentokrát si více zopakujeme rytmické hodnoty a pomlky, ale také kroky/skoky/stejně tóny v notách. Prosím, dělejte jen ta cvičení, která Vám v týdenním plánu zadám, abyste se k úkolům nemusely vracet. Často v úkolech hledáme i další hudební věci, které v zadání nemáte, tak si na to dejte prosím pozor. Až si vyplníte obě strany z ofocené učebnice a z prac. listu opakování, pošlete mi je prosím ke kontrole.

I tento týden vám nabízím možnost společně si projít úkoly z týdenního zadání (Skype, čt: 15:15-16:00). Odkaz vám opět pošlu na mail. A je to opět dobrovolné.

V následujícím týdnu bych ale ráda najela na výuku přes Skype v původních rozvrzích nauk (út od 14:25/ 15:15, čt 15:15). Protože nemáte učebnice, budu vám materiály posílat k vytisknutí aby jste si je mohli na hodinu připravit a společně se na to podíváme a procvičíme.

Kdo se dosud nepřihlásil na nauku, prosím, udělejte to co nejdříve prostřednictvím mailu libuse.navratilova@zusvpetrova.cz aby jste pak nemuseli dohánět větší množství látky.

A teď k zadání:

Učebnice Vozar

str. 4 - cv. 2 : každou notu podtrhej tolikrát, na kolik dob trvá, namaluj k ní i její pomlku a spoj čarou notu se správnou délkou

Str. 5 cv. 3 - písnička Beskyde, Beskyde

Pokud písničku neznáš, poslechni si ji zde na odkazu

<https://www.youtube.com/watch?v=hQXeFUNVOB8>

- V písničce se nachází mnoho stejných sousedních tónů, **kroků** - najdi je a zakroužkuj.
- Tentokrát najdi všechny sousední **skoky** a označ je ^

Str. 5, cv 4

Vyber si jeden řádek z cvičení 1 a podtrhej v něm noty podle jejich délky. Cvičení si zatleskej na slabiky (tá, tyty...) nebo s počítáním první, druhá...

Pokud si chceš vyzkoušet jak zdatný umíš být v tleskání, klikni na odkaz níže:

<https://www.youtube.com/watch?v=Z4ENhMAxyGs>

Pracovní list- opakování:

Úkol rytmus (uprostřed)

- Pokud si nejsi jistý, kam napsat taktovou čáru, podtrhej si opět noty podle jejich délky, ty ti pomohou se v textu lépe zorientovat

-Vyznač těžké doby- to jsou vždy 1. noty v každém taktu, tleskáme/hrajeme je o trochu výrazněji než ostatní doby.

Úkol zápis lid. písničky

Písničku si zpívej a zatleskej na slova. Ted' ještě jednou zpívej, ale místo slov použij slabiky tá-tyty. Dělej to po kouscích ať se nespleteš v zápisu.

Spojovačky - spoj, co k sobě patří.

Srdečně vás zdraví L. Navrátilová